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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  09/04/2024                46 ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                631 ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO: Minha Trajetória no Jornalismo e Minha História em Curitiba - Cristina Graeml 

 LOCAL:  Restaurante Anarco, Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco PROTOCOLO: Carlos A. de Pieri 

 
PRESENTES (32)  
Associados(as) (22 de 34 – 64,7%) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Antônio de Pieri  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Kelly Cordeiro Spena  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Regina do Rocio Cordeiro Damazio  

Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

 CONVIDADOS (10) 

 

1. Vitor de Freitas Alberti (Letícia Pan) 

2. Laura Gabrielli Nascimento (Letícia Pan) 

3. Nikolas Barbosa (Patrícia Cury) 

4. Cacá (João Alexandre) 

5. Vania (Juliano) 

6. Guilherme (Juliano) 

7. Felipe Diniz (Dionisio) 

8. Rodrigo Armani (Regina) 

9. Cristina Graeml (João Alexandre) 

10. Eder Jofre Marques (Patrícia Cury) 
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1. Abertura  

2. Reflexão Motivacional – Felipe Armani 

3. Protocolo – Carlos Pieri  

4. Secretaria - Samanta (2 min.) 

-  Revistas rotarias quem já fez o cancelamento? Gostaria de saber quem fez o cancelamento da 

revista física. Quem quiser, é só falar com a Samanta. (Dionísio e cp. Patrícia) 

 

5. Tesouraria 

-  Lembrando que estamos recebendo as mensalidades de abril 

6.        Juventude - Maria Luzita  

- Sábado passado tivemos a escolha das cidades dos intercambistas. O Guilherme está aqui presente 

e escolheu a cidade de Taiwan. Letícia trouxe um amigo, que fez intercâmbio em Taiwan, para falar 

com Guilherme. 

- Dia 21 de abril será a Festa das Nações e serviremos ceviche de camarão, em nossa barraca. 

Precisamos da presença de todos para contribuir com nosso prato. Hoje à noite saborearemos o 

ceviche em um Petit comitê, precisamos de embalagens plástica para colocar o alimento. Sobre a 

ornamentação, uma barraca de praia poderia ajudar, sugeriu o convidado Rodrigo Armani 

- Do nosso RYLA, um dos clubes é o Borda do Campo Satélite, eles farão uma festiva com o parque 

Barigui clube padrinho com torneiro de truco. Mesmo que você não vá e quiser contribuir, nós 

agradecemos. 

- cp. Kelly: no dia 27 teremos a Festa à Fantasia, a cada cinco convite vendidos o clube terá um lucro 

de uma parte do valor, R$ 125,00). Não é obrigatória a fantasia. 

- Guilherme o intercambista saudou a todos. Fiquei muito feliz com o país escolhido e sou super 

grato ao Rotary. 

Programação do dia: (35 min.) 

 -   Presidência - Patrícia Cury 

-  Sobre o Jantar Italiano, a noite estava muito agradável e divertida agradeceu as pessoas que 

contribuíram. 

- Próxima reunião, será a admissão do Felipe no nosso clube. 
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- Já compramos os instrumentos para CCM Getúlio Vargas com o dinheiro do fundo Júlio Moreira, 

juntamente com os clubes Batel, Norte e Leste. Nesse projeto não precisa fazer aporte financeiro. 

Vamos agendar para entregar e fazer a cerimônia de entrega. 

- No dia 22 de abril vai ser o encerramento do concurso de redações e entregaremos as três bicicletas 

para os vencedores. O Reinaldo, marido da presidente, vai montar as bicicletas. Rodrigo Armani falou 

que tem uma caminhonete para levar as bicicletas até o colégio. 

- Sobre a escola fênix: O cp. Eriton deixou para a presidente comentar. No dia 3 de abril estivemos na 

Escola Fênix de Educação Especial.  A pessoas com o Transtorno do Espectro Autista (TEA) tem muitas 

dificuldades, uma delas e em se socializar, com tendência a isolamento. O autista com altas 

habilidades são chamados de Aspergers, e conseguem frequentar escolas regulares. Na Escola Fênix 

tem crianças, adolescente e adultos, com um grau extremos de autismo, com muitas dificuldades, 

muitos não conseguem nem falar, alguns têm dificuldades para se locomover, e dificilmente terão 

uma vida autônoma. Nós fizemos um projeto com mais três os clubes Batel, Norte e Leste, para 

compra de espelho grande para aula de dança, e equipamento para sala de fisioterapia, smart tv para 

sala de cultura e a quadra de golfe-7, que adquirimos com o subsídio distrital. A quadra estava 

deteriorada porque havia infiltração, além disso um desnível. O golfe-7 é uma modalidade de golf, 

adaptada para pessoas com deficiências, há sete buracos na quadra e sete metros entre um buraco 

e outro.  O Governo Estadual implementou em Curitiba e no estado do Paraná este projeto também. 

Esta prática esportiva auxilia na parte pedagógica, eles ficam calmos e focados. O valor total foi de 

aproximadamente R$ 30.000,00. Agradeço a todos que participaram e contribuíram para esse 

projeto. A Fênix é uma escola particular fundada pelos pais dos alunos, um deles rotariano na época; 

a grande maioria das família são muito carentes de recursos financeiros. 

- O cp. Eriton acrescentou: quando falamos de Fundação Rotária pensamos em uma entidade 

utópica, e cada vez que fazemos uma doação para FR depois de três anos 30 % volta para o Distrito. 

Como implantamos o projeto, 1/3 do total veio da FR. Não teve quem não se emocionasse com o 

projeto, quem esteve presente neste dia. E por isso eu dei o privilégio à nossa presidente Patrícia 

Cury falar, para justificar toda a nossa experiência, já que foi ela que nos trouxe este projeto. Foi 

diversas vezes até a escola até termos o resultado. O agradecimento da escola foi muito 

comovente, todos ajudaram e todos contribuíram para acontecer esse projeto. 

  - Palestra "Minha Trajetória no Jornalismo e Minha História em Curitiba " Cristina Graeml 

 7 . Encerramento (2min.). 

Lida e aprovada em 18/04/2024. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                    Secretária   


